THỰC HIỆN THÍ NGHIỆM
[image: image1.jpg]1. Thi nghiém 1: Diéu ché axetilen.
Hién tuong: C6 khi khdng mau thoat ra, khéng tan trong nuéc ddy nuéc trong dng nghiém ra ngoai
G ,0

ich, PTHH: Vi CaC; téc dung
CaCy + 2H,0 — Ca(OH)s + CaHy
Két luan: Trong phong thi nghiém diéu ché axetilen bing cach cho CaCl tac dung véi HyO.

2. Thi nghiém 2: Tinh chét ciia axetilen.

1. Téc dung véi dung dich brom.

Hién twong: Dung dich brom c6 mau vang nhat dén.
.

ich, PTHH: Vi axeilen téc dung v6i dung dich brom
CyHy + 2Bry — CyHyBr,

2. Tac dyng v&i oxi phan tng chay.

Hién turong: Axetilen chéy vi ngon Iira mau xanh phén tng toa nhiéu nhigt
Gisi

ich: Vi axetilen d téc dung Vi oxi trong khong khi
2C3Hy + 503 — 4C0, + 2H;0.
3. Thi nghiém 3: Tinh chét vat Iy cia benzen

Hién tuong: Chétléng trong dng nghiém chia lam hai lop.

Giéi thich: Vi benzen khong tan trong nuéc, nhe hon nudc,
duoc brom.
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